
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 05 листопада 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

05  листопада відбулося  пленарне  засідання  чотирнадцятої  сесії
Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання. 

Розглянуті  та  прийняті  наступні  рішення: про  звіт  про  виконання
бюджету  Подільського  району  у  місті  Кропивницький  за  І  півріччя
2024  року;  про  звіт  про  виконання  бюджету  Подільського  району  у  місті
Кропивницький  за  9  місяців  2024  року;  про  внесення  змін  до  рішення
Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання від
20  грудня  2023  року  №  111  «Про  бюджет  Подільського  району  у  місті
Кропивницький  на  2024  рік»;  про  внесення  змін  до  рішення  Подільської
районної  у  місті  Кропивницькому ради  восьмого  скликання  від  20  грудня
2023 року № 112 «Про затвердження Програми соціально-економічного та
культурного  розвитку  Подільського  району  міста  Кропивницького
на 2024 рік» зі змінами; про зняття з контролю рішень районної у місті ради;
про внесення змін до рішення Подільської районної у місті Кропивницькому
ради восьмого скликання від 16 грудня 2022 року № 80 «Про затвердження
списку  присяжних  Ленінського  районного  суду м.  Кіровограда»;  про
внесення змін до рішення Подільської районної у місті Кропивницькому ради
восьмого  скликання  від  26  лютого  2021  року  №  19  «Про  обрання
персонального  складу  постійних  комісій  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому ради восьмого скликання»; про внесення змін до рішення
Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  восьмого  скликання
від 23 березня 2021 року № 31 «Про затвердження графіка прийому виборців
депутатами  Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  восьмого
скликання»; про  дострокове припинення повноважень депутата Подільської
районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання Колесніка О.О. 

05 листопада під головуванням заступника міського голови з питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана  відбулося засідання
Керівного комітету з розроблення проєкту Стратегії розвитку Кропивницької
міської  територіальної  громади  на  період  до  2030  року  та  Плану  заходів
на 2025-2027 роки з її реалізації (далі - Керівний комітет). 

Участь взяли: секретар міської ради Олег Колюка, заступник міського
голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергій  Колодяжний,
керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірєва,
кандидат  економічних  наук  засновник  науково-дослідницької  агенції
«Агенція  економічних  досліджень»  Максим  Сігнатулін,  керівники
виконавчих органів міської ради.
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 Розглянуті  питання: про  проєкт  «Відновлення  та  підтримка громад»,
що  впроваджується  Міжнародною  організацією  з  міграції  за  фінансової
підтримки  Німецького  банку  розвитку  (KFW) від  імені  Федерального
міністерства  економічного  співробітництва  та  розвитку  Німеччини  (BMZ)
та  можливості  співпраці  у  напрямку  реалізації  Стратегії-2030  і проєктів
Плану заходів на 2025-2027 роки;  про виконання протокольних доручень за
результатами  засідання  Керівного  комітету  від  21  жовтня  2024  року;
про погодження  доопрацьованого  Плану  заходів  на  2025-2027  роки  з
реалізації Стратегії-2030.

Членами Керівного комітету було погоджено стратегічні цілі розвитку
громади до 2030 року та частину проєктів місцевого розвитку.

05  листопада під  головуванням  керуючого  справами  виконавчого
комітету міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської
комісії з житлових питань.

Розглянуті  питання: про  взяття  громадян  на  квартирний  облік
(у  першочергову  чергу  -  двох учасників бойових  дій  та  двох внутрішньо
переміщених осіб з числа учасників бойових дій, одну родину; у позачергову
чергу - матір,  у складі сім’ї якої перебуває неповнолітня дитина загиблого
воїна, та двох осіб з інвалідністю внаслідок війни, одну родину); про зняття
громадян з  квартирного обліку (7 осіб);  про взяття на  облік громадян,  які
потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового
проживання (5 родин); про внесення змін до квартирної справи громадянки;
про виключення квартир із числа службових (3 квартири).

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

05  листопада заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін  провів  апаратну  нараду  з
секретарем міської ради, заступниками міського голови з питань діяльності
виконавчих органів ради, керуючим справами виконавчого комітету міської
ради,  керівниками  виконавчих  органів  та  комунальних  підприємств,
запрошеними особами. 

Розглянуті  питання:  про  забезпечення  сталої  життєдіяльності
міста  (початок  опалювального  періоду  2024/2025  року,  водопостачання  та
водовідведення,  утримання  вулично-шляхової  мережі,  благоустрій);  про
підготовку бюджету міської територіальної громади на 2025 рік тощо. 

За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних
підприємств надані відповідні доручення. 

05  листопада заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Вергун та  начальник  Головного
управління  житлово-комунального  господарства  Віктор  Кухаренко провели
нараду з керівниками підприємств житлово-комунального господарства.
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Розглянуті  питання:  про  оперативне  вирішення  проблемних  питань
щодо  пуску  теплозабезпечення  будівель  соціальної  сфери  та  житлових
будинків; про забезпечення безперебійної роботи диспетчерів та працівників
КП  «Аварійно-диспетчерська  служба»  Кропивницької  міської  ради»;
про  організацію роботи  чергових  у  вихідні  дні  під  час  пуску  тепла;
про  налагодження  конструктивного  діалогу  з  громадою,  консолідацією
зусиль колективів підприємств та співвласників багатоповерхових будинків
для оперативного вирішення нагальних питань, вчасного та якісного надання
послуг тощо.

За результатами наради надані відповідні доручення.

05  листопада заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
міської  ради  Катерина  Черкасська  провела  нараду з  педагогами-
організаторами,   керівниками  гуртків  та секцій  підпорядкованих  дитячо-
юнацьких клубів за місцем проживання.  

Розглянуті питання:  про стан відвідуваності  дітьми гуртків та секцій
ДЮКів;  про  температурний  режим  у ДЮКах  та  запуск  опалювального
сезону;  про  формування  плану  заходів  у  ДЮКах  на листопад;  про
забезпеченість гуртків та секцій матеріалами і обладнанням для роботи.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  

05  листопада у приміщенні  Кіровоградського  медичного  фахового
коледжу  ім.  Є.Й.  Мухіна працівники управління  молоді  та  спорту  міської
ради  провели захід  «Тренінг  з  фомування  відповідального  батьківства,
здорового способу життя та збереження репродуктивного здоров’я». 

Спікерка - директорка Кіровоградського медичного фахового коледжу
ім. Є.Й. Мухіна Світлана Бондарь.

Серед  запрошеної  молоді  –  курсанти  Донецького  державного
університету внутрішніх справ.

05 листопада у бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  №  9  було  проведено мовну вікторину
«Кращої чим рідна, мови не буває!».

Відвідувачі  взяли  участь  у  конкурсах «Переговори  сусіда»  та
«Прислів’я про рідну мову», вставляли загублену букву у слова, відгадували
«Загадки із шухлядки».  Під час гри «Паліндром» називали слова або фрази,
які читаються однаково як зліва направо, так і справа наліво.

Багатство  та  красу  рідної  мови  розкривали,  читаючи  вірші  відомих
українських поетів.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


